
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
ORIGINALE 
 

 
N.  73 

 
DEL 

 
20-06-2011 

OGGETTO: Direttive per l'adempimento della norma di cui al 
D.L. 13.05.2011, n. 70. 

 
L'anno  duemilaundici il giorno  venti del mese di giugno alle ore 17:10, nella 
Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è riunita la 
Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono rispettivamente 
presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 
MELONI ROBERTO SINDACO P 
PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 
MARROCCU NATALIA ASSESSORE P 
MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE P 
CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 
   5    0 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA 
DANIELE. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che il Decreto-Legge 13 maggio 2011, n. 70 intitolato 
“Prime disposizioni urgenti per l’Economia”, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale 
del 13. maggio 2011 ed in vigore da quella data, all’art. 6 comma 2 lett. B) 
recita, fra l’altro “ 1) le pubbliche amministrazioni di cui all’articolo 1, comma 2 
del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, entro 90 giorni dall’entrata in 
vigore del presente decreto pubblicano sui propri siti istituzionale, per ciascun 
procedimento amministrativo  ad istanza di parete rientrante nelle proprie 
competenze, l’elenco degli atti e documenti che l’istante ha l’onere di produrre a 
corredo dell’istanza, Dall’attuazione della presente disposizione non devono 
derivare nuovi o maggiori oneri per la finanza pubblica e le attività ivi previste 
sono svolte nell’ambito delle risorse umane, finanziarie e strumentali  previste in 
base alla legislazione vigente”; 

 
CONSIDERATO che la norma sopra riportata appare cogente e pone 

questo Comune nell’obbligo di  rendere noti i procedimenti ad istanza di parte 
ed i relativi adempimenti in pubblicazione sul sito internet istituzionale; 

 
RITENUTO opportuno impartire le opportune direttive affinché ogni 

responsabile del Servizio provveda all’adempimenti di cui sopra in riferimento ai 
procedimenti di rispettiva competenza; 

 
RITENUTO altresì opportuno fissare termini e modalità per la redazione 

delle informazioni necessarie, ai fine di pervenire alla pubblicazione di quanto 
chiesto dalla norma entro il tempo fissato dalla stessa; 

 
VISTO il Decreto Legge 13 maggio 2011, n. 70; 
 
VISTO il Regolamento degli Uffici e dei Servizi vigente; 
 

UNANIME  DELIBERA 
 

Di dare mandato ai responsabile dei Servizi Affari Generali, Assetto del 
Territorio, Sociale di: 

• Redigere, sul formato elettroni, l’elenco dei procedimenti ad 
istanza di parte di rispettiva competenza e per ciascun di essi di: 

1) Dichiarare i necessari documenti ed atti e documenti che l’istante 
ha l’onere di produrre a corredo dell’istanza medesima; 

2) Se disponibile, eventuale modulo per l’istanza medesima; 
 
• Consegnare l’elenco di cui sopra al Segretario comunale entro il 

25 luglio p.v.; 
 
          Di incaricare il Segretario Comunale di procedere alla verifica 
dell’esecuzione di quanto sopra e procedere alla pubblicazione entro il 10 
agosto p.v.; 
 
 Di dichiarare il presente atto, con successiva e unanime votazione 
palese, immediatamente esecutivo, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D.Lgs 
267/2000.   



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal 27.06.2011             
come prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet 
del Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 
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